

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπούχαλης Δημήτριος	5. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία
2. Μπουζιάνης Παύλος	6. Φαββατάς Δημήτριος
3. Φάβας Γεώργιος	7. Νιάρχος Αναστάσιος
4. Μπασακίδης Νικόλαος	

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 49/2016

49

Τρίτη 1 Νοεμβρίου 2016, 13:00

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>405</b>		Επί των πρακτικών της επιτροπής διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων Δημοτικών Παιδικών Σταθμών του Δήμου Καλαμάτας έτους 2016 - 2017».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στους 1) εταιρεία «ΑΔΕΛΦΟΙ Π. ΜΟΥΡΓΗ Α.Ε.», 2) εταιρεία «ΑΡΤΟΒΙΟΙΜΗΧΑΝΙΑ "Η ΜΑΝΗ" ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» και 3) ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝ. ΤΟΥΜΠΑΝΟΥ, για τα είδη που μειοδότησε ο καθένας.
<b>406</b>		Ορισμός πιστοποιημένου εκτιμητή REV για τη διενέργεια εκτίμησης της εμπορικής αξίας δύο ακινήτων του κληροδοτήματος «ΠΑΝ. ΔΡΑΓΩΝΑ».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) ορίζεται πιστοποιημένος εκτιμητής ο ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ, αντί συνολικής αμοιβής 682,00 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
<b>407</b>		Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτής δημόσιας πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση του ισογείου κτιρίου (02) εντός του χώρου του Κεντρικού Σιδηροδρομικού Σταθμού Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) κηρύσσεται άγονος ο διαγωνισμός, δεδομένου ότι δεν κατατέθηκε καμία προσφορά και εγκρίνεται η επανάληψη αυτού με τους ίδιους όρους της διακήρυξης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>408</b>		Συγκρότηση επιτροπών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών διενέργειας διαγωνισμών παροχής υπηρεσιών και προμηθειών, που αφορούν στις Διευθύνσεις Τεχνικών Υπηρεσιών και Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων, αποτελούμενες από 3 δημοτικούς υπαλλήλους, με τους αναπληρωτές τους, όπως προτείνονται από τις αντίστοιχες Διευθύνσεις.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
409		Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού για την υπηρεσία «Συντήρηση και εξοπλισμός αθλητικών εγκαταστάσεων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι διακήρυξης, όπως καταρτίστηκαν από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών.
410		Ανάθεση εργολαβιών για την κατασκευή έργων Δήμου Καλαμάτας που αφορούν αποκατάσταση ζημιών από τη θεομηνία της 7-9-2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ), μετά το άνοιγμα των υποβληθεισών προσφορών, αναδεικνύονται ανάδοχοι των έργων: 1. «Αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν από τη θεομηνία της 7-9-2016 στη Δ.Ε. Θουρίας» προϋπολογισμού μελέτης 70.000,00 €, με ΦΠΑ, ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ, με έκπτωση 40,00% για τα χωματουργικά και 38,00% για τα τεχνικά. 2. «Αποκατάσταση ζημιών που προέκυψαν στην Τ.Κ. Πηδήματος από τη θεομηνία της 07-09-2016» προϋπολογισμού 40.000,00 €, με ΦΠΑ, η ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΗΦΑΚΗ με έκπτωση 54,00%. 3. «Αποκατάσταση ζημιών που προέκυψαν στις Τ.Κ. Αρφαρών και Πλατέος από τη θεομηνία της 7-9-2016», προϋπολογισμού 40.000,00 €, με ΦΠΑ, η ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, με έκπτωση 38,00%. 4. «Προμήθεια και αντικατάσταση κιγκλιδωμάτων γεφυρών και τεχνικών έργων που κατεστράφησαν από τη θεομηνία της 7-9-2016» προϋπολογισμού 20.000,00 €, με ΦΠΑ, η εταιρεία «Ν.ΠΑΠΟΥΤΕΣ - Κ. ΜΕΓΓΟΣ Ο.Ε.», με έκπτωση 38,00%. 5. «Αποκατάσταση βλαβών Δημοτικής Οδοποιίας που προξενήθηκαν από τη θεομηνία της 7-9-2016 (τσιμεντοστρώσεις, ασφαλτοστρώσεις, κατασκευή τεχνικών κ.λ.π.)» προϋπολογισμού 99.335,00 €, με ΦΠΑ, ο ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ με έκπτωση 31,00% για τα χωματουργικά, τεχνικά & οδοστρωσία και 33,00% για τα ασφαλτικά. 6. «Αποκατάσταση βλαβών έργων υποδομής (τοίχοι αντιστήριξης, αποκατάσταση καθιζήσεων, διευθέτηση ομβρίων κλπ.)» προϋπολογισμού 35.000,00 €, με ΦΠΑ, η εταιρεία «ΤΣΕΡΠΕΣ – ΚΩΤΣΑΚΗΣ – ΠΑΠΑΔΕΑΣ Ο.Ε. "ΑΝΕΛΙΞΗ Ο.Ε."», με έκπτωση 26,00% για τα χωματουργικά και 25,00% για τα τεχνικά.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>411</b>	1.	Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων Γεωτεχνικών Υπηρεσιών και Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
<b>412</b>	2.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>413</b>	3.	Εισήγηση επί των ενστάσεων κατά του Πρακτικού 2 του διαγωνισμού «Προμήθεια καυσίμων & λιπαντικών ελαίων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας & Νομικών Προσώπων για το έτος 2017».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται η εισήγηση της επιτροπής και εγκρίνονται: i. ο αποκλεισμός της εταιρείας «ΙΜΠΕΞ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Β.Ε.Ε.» από την οικονομική αξιολόγηση για τα είδη α) λάδι διαφορικών, β) αντιψυκτικό υγρό και γ) γράσο λιθίου. ii. η συνέχιση του διαγωνισμού με την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών των πέντε (5) συμμετεχόντων.
<b>414</b>	4.	Επί του 3 <sup>ου</sup> πρακτικού αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών της επιτροπής διεξαγωγής ανοικτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού για «προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται: i. η κατακύρωση του διαγωνισμού, για τα είδη που μειοδότησε ο καθένας, στους 1) εταιρεία «Β. ΚΑΥΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ», αντί ποσού 17.928,19 € με ΦΠΑ και 2) ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΘΕΟΔΩΡΟ, αντί ποσού 24.581,14 € με ΦΠΑ. ii. η προσφυγή στη διαδικασία της ανάθεσης, ύστερα από διαπραγμάτευση, για τα είδη που δεν δόθηκαν προσφορές ή οι τεχνικές προδιαγραφές δεν ήταν σύμφωνες με την μελέτη.
<b>415</b>	5.	Έγκριση ή μη άσκησης ενδίκου μέσου – Ανάθεση υπόθεσης σε πληρεξούσιο δικηγόρο.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται:

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			i. η άσκηση έφεσης κατά της υπ' αριθμ. 5/2016 απόφαση του Ειρηνοδικείου Καλαμάτας με την οποία έγινε δεκτή αγωγή του πρώην νομικού συμβούλου του Δήμου κ. Μανιάτη Αντωνίου, ii. η ανάθεση του χειρισμού της ανωτέρω υπόθεσης στη δικηγόρο Καλαμάτας κα Μαρκοπούλου Δήμητρα, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου κ. Χαντζή Βασιλείου.

Καλαμάτα 4 Νοεμβρίου 2016

**Ο Γραμματέας**

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**Δημήτριος Στ. Μπούχαλης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας